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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) – Campus Universitário Paulo Freire
Instituto de Humanidades, Artes e Ciências – IHAC
Centro de Formação em Ciências da Saúde – CFCS

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada no dia treze de junho de dois mil e dezesseis.

[bookmark: __DdeLink__435_1071977689]Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e dez minutos, na sala de reuniões do campus Paulo Freire, situado na Praça Joana Angélica, nº 250, Bairro São José – Teixeira de Freitas - BA, realizou-se a reunião do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias. Participantes: Docentes: Taina Soraia Müller, Francesco Lanciotti Junior, Bruno Borges Deminicis, Matheus Ramalho de Lima; Técnico Administrativo: Elissandro Santos Rocha; Representante Discente: Cristiano Tavares; Membros ausentes justificados: Márcia Nunes Bandeira Roner; Profs. Anders Jensen Schmidt, Leandro Gaffo. Informes: 1) A coordenadora Taina S. Muller informou novo calendário para finalização do PPC e encaminhamento ao CONSUNI para aprovação. Pauta: 1) Avisos; 2) Pedido de validação de créditos e dispensa de componente curricular pela Estudante Iara Santos Silva; 3) O que houver  Deliberações: 1) A coordenadora do Colegiado, Taina Müller, começou a reunião abrindo espaço para avisos, não houve nenhum. 2) A professora Taina Müller dando continuidade à reunião comunicou o pedido de validação de crédito e dispensa dos Componentes curriculares: Educação Inclusiva e Libras, por parte da Estudante Iara Santos Silva. A mesma apresentou documentos necessários e protocolo do pedido. Todos os membros concordam que não havendo ainda resolução destinada à esse processo aprovada pelo CONSUNI e publicada em portaria federal, o colegiado deve solicitar via memorando orientações da PROGEAC de como proceder neste caso. 3) Ponto solicitado pelos estudantes: O representante discente apresentou questionamentos ao colegiado sobre a oferta de cursos de 3° ciclo na área da educação nesta Universidade, se há propostas e quais as suas oportunidades dentro da UFSB. O servidor técnico Elissandro Santos Rocha dissertou sobre oportunidades fora da UFSB. Professor Francesco Lanciotti esclareceu trâmites burocráticos sobre o pedido e implantação de cursos de 3°cicloss junto ao MEC e CAPES. Professora Taina Soraia Muller, expressou algumas das intenções do corpo docente sobre possíveis cursos de mestrado e doutorado na área da educação. O representante discente Cristiano Tavares se considerou satisfeito com as explanações. Ainda foi solicitado pelo representante discente esclarecimentos a cerca do curso de LIBRAS como CC. O ponto foi amplamente discutido entre os membros, e todos concordam que a PROGEAC seja cobrada sobre a falta de professores na área e opções de resolução permitindo que os estudantes realizem o curso em outros locais fora da universidade através de validação da carga horária, ou cooperação entre instituições de ensino. A coordenação do colegiado ficou levará tais questionamentos à PROGEAC. Da mesma forma irá proceder quanto ao seguinte ponto questionado pela representação discente, a previsão de disponibilidade e implantação de livros e biblioteca no campus Paulo Freire. Também foi discutido entre os membros a necessidade do Coordenador do colegiado ter acesso às matrículas do curso, para agilizar deliberações quanto aos estudantes do curso. Um memorando solicitando a senha será enviado à PROGEAC juntamente com outras solicitações acima citadas. Expedientes: Não houve expedientes. Nada mais havendo a tratar, às 19 horas e quatro minutos, a professora Taina Soraia Müller agradeceu a presença e contribuição de todos e declarou por encerrada e reunião. E para constar, Professor Matheus ramalho de Lima, na condição de vice-coordenador de colegiado, tomou nota dos pontos de pauta e suas deliberações, e encaminhou-os à coordenadora Professora Taina S. Muller que lavrou a presente ATA, que após aprovada será assinada pelos presentes à ocasião. Teixeira de Freitas, treze de junho de dois mil e dezesseis.


Taina Soraia Müller
(Coordenadora do Colegiado)


Conselheiros:
[bookmark: _GoBack]Francesco Lanciotti Junior, Bruno Borges Deminicis, Elissandro Santos Rocha, Matheus Ramalho de Lima e Cristiano Tavares.
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