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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) – Campus Universitário Paulo Freire
Instituto de Humanidades, Artes e Ciências – IHAC
Centro de Formação em Ciências da Saúde – CFCS

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada no dia onze de abril de dois mil e dezessete.

[bookmark: __DdeLink__435_1071977689]Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezessete horas e trinta minutos, na sala de reuniões do campus Paulo Freire, situado na Praça Joana Angélica, nº 250, Bairro São José – Teixeira de Freitas - BA, realizou-se a reunião do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias. Participantes: Docentes: Taina Soraia Müller, Francesco Lanciotti Junior, Matheus Ramalho de Lima; Bruno Borges Deminicis; Márcia Roner; Representante Discente: Cristiano Tavares; Técnico administrativo: Elissandro Dos Santos Rocha Membros ausentes justificados: Leandro Gaffo. Pontos de Pauta: 1) Informes 2) Indicação de representante do colegiado para apreciação do RAT  3) Apresentação Reavaliação da obrigatoriedade do CC Perspectivas Matemáticas em Ciências para estudantes da LI CN no PPC; 4) Assinatura das ATAS 5) O que houver   Deliberações: 1) A coordenadora do Colegiado, Taina Müller, começou a reunião abrindo espaço para informes, ela mesma pediu substituição do ponto de pauta 2) pelo tema „Sisu para Licenciaturas Interdisciplinares”, por não haver mais a necessidade de indicação de membro do colegiado para a comissão de avaliação do estágio probatório, o que foi acatado pelo colegiado. Ainda nos informes a coordenadora apresentou o Parecer de aprovação do PPC do curso emitido pelo MEC com a leitura deste. Todos comemoraram a aprovação. Ainda nos informes ela mesma apresentou brevemente a situação curricular da turma de formandos do curso, ingressos 2014.3. Foram apresentados pendências no currículo, erros na contagem de cargo horária dos estudantes e urgências sobre componentes curriculares ainda não ofertados,como por exemplo LIBRAS. Todos os membros expressaram suas sugestões ao encaminhamento do planejamento do último ano e os informes foram encerrados. 2) A professora Taina Müller dando continuidade à reunião apresentou as sugestões do NDE sobre a abertura específica dos SISU (sistema de seleção unificada) para Licenciaturas Interdisciplinares. Abriu consulta aos conselheiros, e Francesco Lanciotti lembrou que, do ponto de vista regulamentar, não seria possível uma vez que, segundo regras do próprio MEC, as instituições não estão autorizadas a oferecer vagas para determinado curso por entrada direta no curso e por entrada via Área Básica de Ingresso (ABI), caso das licenciaturas na UFSB, concomitantemente.Taina Muller expressou opinião pessoal contrária ao SISU específico, por achar importante a entrada no ABI para o programa da Universidade, que a inclusão de entrada específica para Licenciaturas Interdisciplinares no SISU não favorece o curso e desconstrói o papel da Universidade na região. Após as colocações e argumentações, o colegiado se posiciona contrário a colocação da LI CN no SISU diretamente. E o ponto foi encerrado. 3) A coordenadora então apresentou, a pedido do NDE, a situação do CC „ Perspectivas matemáticas m Ciência” obrigatório aos estudantes da ABI que desejam migrar para LI CN após a formação geral. Este está causando desconforto aos estudantes, uma vez que estudantes do CUNI e ABI noturno cursam o PM em educação, e, portanto, teriam que cursar PM em ciências para cumprir o PPC. Porém, o NDE julga fundamental a formação em PMC como base para outros CC que necessitem de noções de cálculo. Francesco reafirmou esta necessidade e o papel do PMC no curso, ressaltou que se a obrigatoriedade fosse retirada, dever-se-ia ofertar outro CC com base de cálculo obrigatório, a coordenadora lembrou que isso seria uma possibilidade para os estudantes provenientes do CUNI e ABI noturno, mas lembrou também que isso geraria condições diferentes entre os ingressos na LICN. Sendo assim, o colegiado deliberou para aconselhar o NDE a manter a obrigatoriedade do CC-  PMC, e aos alunos que cursaram PME, estes devem cursar um CC de cálculo e validar junto ao colegiado. A coordenadora fez as anotações e disse que levará o conselho ao NDE, para ser discutido. E assim encerrou-se o ponto de pauta. 4) As atas anteriores foram apresentadas ao colegiado e assinadas pelos membros presentes. 5) O estudante Cristiano Tavares, representante do corpo discente listou algumas exigências, pedidos de esclarecimentos e solicitações levantados pelos estudantes do curso. Questionou o horário do estágio supervisionado se poderia ser em outro horário para poderem repor aulas que estão em dependência, Taina Muller esclareceu que os estudantes podem realizar o estágio supervisionado no horário que quiserem, e Francesco Lanciotti sugeriu deixar o horário Livre para outros CCs, mas Taina Muller lembrou que muitos estudantes trabalham e precisam estagiar durante a noite, e caso este horário fosse alocado outro CC, estes estariam perdendo CCs durante o estágio, e justificou a importância de ter o horário do estágio reservado na semana. O estudante então passou para o próximo questionamento, acerca da retirada das notas baixas do histórico escolar dos CCs que não pertencem ao curso. Prof. Bruno esclareceu que somente PROGEAC teria o poder para tal, mas Matheus Ramalho e Francesco Lanciotti rebateram dizendo que uma vez no histórico a nota jamais sairá e que nunca será substituída nem pelo RCC, e que a única maneira é solicitando o Histórico limpo junto a secretaria acadêmica, no qual constam somente os CCs do curso. Para substituir a nota baixa, o estudante teria que refazer todo o CC. O estudante se deu por satisfeito e solicitou que o PPC do curso fosse disponibilizado no SIGAA, Taina Muller disse que infelizmente não tem como fazer isso, mas lembrou que o PPC encontra-se no site da universidade.O estudante prosseguiu, solicitando um canal oficial de comunicação com a coordenação, por esta somente é realizada pelo email pessoal da coordenadora e por aplicativos de celular. Todos concordaram com a solicitação. E a coordenadora Taina Muller se responsabilizou em agilizar a demanda. O estudante então questionou a previsão para colação de grau da turma 2014.3, Bruno Deminicis e Francesco Lanciotti  esclareceram que trata-se de um trâmite burocrático junto ao MEC, que impede que o colegiado tome decisões sobre a data, e que após este trâmite é então autorizada a colação de grau. E por fim, o estudante expressou a solicitação do coletivo de discentes para que os professores deem devolutiva dos trabalhos e notas antecipadamente durante o quadrimestre e não somente ao final, Taina Muller disse que pode orientar os docentes, mas os demais membros lembraram que eles não precisam atender à esta solicitação. Dado por satisfeito com os esclarecimentos, o estudante Cristiano Tavares encerrou suas colocações. Assim, professora Taina Soraia Müller agradeceu a presença e contribuição de todos e declarou por encerrada e reunião às dezoito horas e trinta minutos, a mesma redigiu esta ATA a qual após aprovação será assinada pelos conselheiros presentes.


Taina Soraia Müller
(Coordenadora do Colegiado)


Conselheiros:
[bookmark: _GoBack]Francesco Lanciotti Junior, Matheus Ramalho de Lima, Bruno Borges Deminicis, Márcia Roner, Elissandro dos Santos Rocha e Cristiano Tavares.
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