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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) – Campus Universitário Paulo Freire
Instituto de Humanidades, Artes e Ciências – IHAC
Centro de Formação em Ciências da Saúde – CFCS

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, realizada no dia vinte e um de novembro de dois mil e dezessete.

[bookmark: __DdeLink__435_1071977689]Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sala de reuniões do campus Paulo Freire, situado na Praça Joana Angélica, nº 250, Bairro São José – Teixeira de Freitas - BA, realizou-se a reunião do Colegiado de Licenciatura em Ciências Naturais e suas Tecnologias. Participantes: Docentes: Taina Soraia Müller, Francesco Lanciotti Junior, Leandro Gaffo, Frederico Monteiro Neves, Matheus Ramalho. Representante Discente: Cristiano Tavares Representante Técnico Administrativo, Elissandro Santos Rocha. Membros via web-conferência: Lívia Lemos Membros ausentes: Lailton Passos Junior. Pontos de Pauta: 1) Informes 2) Recomposição do colegiado 3) Apreciação do requerimento para CCX dos formandos 4) Elaboração da Agenda para comissão de avaliação de atividades complementares dos formandos 5) Planejamento 2018 6) Assinatura das atas; 7) O que ocorrer Deliberações: A coordenadora do Colegiado, Taina Müller, começou a reunião com os informes. A coordenadora Taina Müller abriu espaço para informes, ela mesma anunciou que após cancelamento da visita do MEC agendada para quatro de outubro, devido recesso desta universidade, ainda não houve resposta sobre nova data por parte do INEP/MEC. Informou ainda, que houve aprovados no concurso para professor de LIBRAS e que o decanato está negociando junto à PROGEAC a viabilização do cumprimento de toda carga horária necessária para os formandos 2) Taina Muller apresenta a portaria N° 34/2017 onde consta a nova composição do colegiado da LICNT, com acréscimos dos professores Frederico Monteiro Neves e o recém chagado à instituição Lailton Passos Júnior.  Todos dão as boas-vindas ao professor Frederico Neves. Professor Leandro Gaffo, anuncia que deve deixar o colegiado, por ter que participar de outros dois colegiados, e portanto, conforme previsto na resolução 25/2015.Porém, salienta que continuará colaborando com as atividades acadêmicas dos componentes curriculares do curso LICNT. A coordenadora Taina Müller salienta a dificuldade em encontrar membros interessados em compor o colegiado neste momento da universidade. Frederico Neves levanta o ponto de vista que isso talvez se deva à falta de licenciados e portante falta de identificação com cursos de licenciatura, e sugere que seja feito/ofertado cursos de capacitação e complementação em licenciatura para os docentes terem mais aderências às licenciaturas. MaTheus Ramalho reafirma a importância de formação pedagógica, e que isso deveria entrar como atividade inerente ao estágio probatório, que seja valorizado no concurso. Professor Leandro Gaffo demonstrou ter experiência com complementação  pedagógica e 2° Licenciatura, assim, e levantou a importância e possibilidade de realizar especializações em docência na universidade. Matheus complementa que melhoraria a aderência de docentes aos cursos de licenciatura. 3) A coordenadora apresentou então os requerimentos de CCx apresentados pelos estudantes: Murilo Reis Brito, Ivoneide mares Bispo, Brenda do nascimento da Cruz e Samuel dos Santos Costa. Para os CCs: Educação ambiental e sustentabilidade;  Educação e Direitos Humanos, Políticas Públicas educacionais e gestão escolar, Processos de criação e ensino aprendizagem em Artes e Perspectivas matemáticas em Educação, respectivamente. Todos requerimentos foram aprovados por estarem em conformidade com a resolução N° 27/2017, e por todos requerentes serem formandos da Turma de 2014.3. O representante discente lembrou que o Estudante Murilo Reis Brito havia solicitado outro CCX aceito na reunião do dia 27 de outubro, e questionou se o estudante já havia cancelado. Taina Muller disse não ter sido avisada sobre o cancelamento, mas professor Francesco responsável pelo CC disse ter esclarecido com o estudante o cancelamento do CCx. A coordenadora se responsabilizou em verificar o protocolo do cancelamento do CCX. 4) A coordenadora apresentou ao colegiado o cenário de formação dos estudantes e ao se aproximar recesso de final de ano, levantou a importância de se estabelecer uma agenda para avaliação das atividades complementares dos formandos. Após reflexão sobre os períodos necessários pela comissão e estudantes, delimitou-se dia 30 de novembro de 2017 para envio dos documentos no SIGAA. E assim, a comissão poder avaliar dar parecer e tempo para correção de possíveis incoerências. Todos concordaram. 5) A coordenadora Taina Muller apresentou o planejamento anual prévio para 2018. Foram discutas especificidades de componentes e alocação docente, e afinidades com Bacharelado de Ciências, não houveram ressalvas até o momento.  Taina Muller, esclareceu que ajustes ainda serão realizados para disponibilizar horários dos CCs. 6) As atas foram devidamente assinadas, e não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada pela coordenadora Taina Muller  às dezenove horas . A professora Taina Soraia Müller agradeceu a presença e contribuição de todos e declarou por encerrada e reunião, a mesma redigiu esta ATA a qual após aprovação será assinada pelos conselheiros presentes.


Taina Soraia Müller
(Coordenadora do Colegiado)


Conselheiros:
[bookmark: _GoBack]Francesco Lanciotti Junior, Leandro Gaffo , Matheus Ramalho, Frederico Monteiro Neves, Elissandro Santos Rocha Cristiano Tavares.

Via Web-conferência:
Lívia Lemos
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