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Itabuna, 18 de agosto de 2021

NORMAS PARA SUBMISSÃO E APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS
A programação do V Fórum Baiano de Gestão Ambiental IES abrigará seções para a apresentação de trabalhos. Portanto, as pessoas interessadas deverão submeter seus trabalhos no formato de resumo, conforme instruções apresentadas a seguir. A submissão de trabalhos poderá ser feita no período de 30 de agosto a 01 de outubro de 2021 pelo link pelo link https://sig.ufsb.edu.br/evento/VFBGA2021 .  
Trabalhos sobre as experiências em Gestão Ambiental das IES baianas terão prioridade nas seções de exposição oral, dado que temos vagas limitadas para este tipo de atividade e considerando o propósito do evento. Entretanto, os trabalhos que forem aprovados e não tiverem espaço nestas seções serão publicados e disponibilizados nos anais do evento. Para os trabalhos selecionados para exposição oral, as(os) autoras(es) deverão enviar para a Comissão Científica uma apresentação do trabalho em arquivo de vídeo com duração máxima de 5 min, seguindo orientações mínimas que serão divulgadas oportunamente.
O conteúdo e a forma de apresentação do trabalho são de inteira responsabilidade dos(as) autores(as). Assim, o(a) responsável pela apresentação do trabalho deverá garantir uma conexão de internet de boa qualidade no momento agendado para a sua exposição. A Comissão Organizadora do V FBGA-IES poderá fazer eventuais orientações para melhoria da conexão, mas não se responsabilizará por falhas técnicas e/ou operacionais geradas pela conexão do(a) apresentador(a). Para os trabalhos que enfrentarem dificuldades com a conexão da internet durante a sua apresentação, a Comissão Científica poderá, ao seu critério, adotar os seguintes procedimentos extraordinários: 1) utilizar o arquivo em vídeo da apresentação enviado pelas(os) autoras(es) ou 2) cancelar a apresentação, sendo providenciado um novo horário, caso exista disponibilidade na programação do evento. O envio do vídeo não desobriga a apresentação oral do trabalho conforme programação. Neste sentido, a pessoa responsável pela exposição deverá estar presente (no modo remoto) durante toda a seção para a qual a apresentação do seu trabalho foi indicada pela Comissão Científica. Caso contrário, a exposição do trabalho será cancelada. Visando garantir a apresentação de todos os trabalhos selecionados, extrapolações do tempo máximo de 10 min não serão toleradas.
O processo de submissão e avaliação dos trabalhos seguirá o seguinte calendário:
· Período de submissão de trabalhos: 30 de agosto a 01 de outubro de 2021;
· Notificação do aceite dos trabalhos: A partir de 22 de novembro de 2021;
· Envio do arquivo em vídeo da apresentação: 01 a 09 de dezembro de 2021

Use este modelo para submeter seu Resumo para o evento, substituindo essas orientações pelas informações do trabalho, em parágrafo único, conforme normas abaixo. Mantenha a logomarca do evento e não enumere as páginas.

TÍTULO 

Autor1, x, Autor2, Autor3  e Autor4
(1Instituição, Endereço, Cidade, Estado, CEP; xAutor de correspondência: email@email.com)

O título deve ser conciso e breve, redigido em CAIXA ALTA, negrito e centralizado. 

O(s) nome (s) do(s) autor(es) e sua(s) respectiva(s) instituição(ões) e endereços, devem ser completos, em negrito e centralizado. Para cada instituição diferente, utilizar um número sobrescrito diferente. São permitidos no máximo quatro autores por resumo. O Autor de envio do trabalho será o autor de correspondência e apresentador. 

O Resumo deverá ser um parágrafo contínuo, em formato A4, com margens de 2,5 cm, alinhamento justificado, espaçamento simples, fonte Times New Roman, tamanho 12, e conter no mínimo 250 palavras e no máximo 500 palavras. O título, autores, afiliação dos autores e agradecimentos não entram na contagem de palavras. Deverá ser estruturado com introdução, objetivos, material e métodos empregados, resultados, discussão e as conclusões, mas esses subtítulos não devem ser mencionados. Os resumos não deverão apresentar referências bibliográficas, figuras, tabelas ou quadros, organize-os em sua apresentação. Não serão aceitos os resumos sobre projetos de pesquisa ou sobre ações em fases iniciais de desenvolvimento que não possuem resultados para serem apresentados.

Nomes científicos (espécie e gênero) devem ser grifados em itálico e acompanhados do respectivo autor e ano, quando couber. O sistema de unidade internacional deve ser respeitado e para sugestões de como adequar o texto você encontra em http://doi.org/10.5281/zenodo.5076289.

Não ultrapassar 1 página.

Marque o tema correspondente ao seu resumo.

TEMA: (     ) Uso e Gestão de Recursos Hídricos       (     ) Recursos Humanos em Gestão Ambiental 
              (     ) Uso e Gestão de Recursos Energéticos  (     ) Outro
              (     ) Uso e Gestão de Resíduos Sólidos

Após o resumo, indicar três palavras-chaves separadas por ponto e não existentes no título, como por exemplo: Palavras-chave: Sustentabilidade. Universidade. Energia.

Instituições de fomento devem constar no final do texto como no seguinte exemplo: Agradecimentos: UFSB/FAPESB/CAPES/CNPQ.

Insira um espaço entre a afiliação e o resumo, entre o resumo e o tema, entre o tema e as palavras-chave, entre as palavras-chave e os agradecimentos.

O arquivo final deverá ser submetido em formato PDF. Antes disto, faça uma revisão ortográfica, gramatical e científica no documento.
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